Tunua A2
09 -01- 2013

ZHTHMA 10N
A ) Eotw n efiowon a X’ +fX+y=0 pe a#0 katA>0.Av p,, p, oL pileg autrg, va

anobeifete ot : p, + p, = ——
a

B))Eotw n efiowon a X’ + X+ y =0.Naypalete Tg ouvOnKeg, wote:

a) Na éxeLbdvo B) Na €xel v) Na eivat 6) Na €xel
pileg dvioec TIPOYLLOTLKEG aduvatn SumAn pila
piteg
ZHTHMA 20N

Na AUoete TI¢ e€lowoelg :

a) 2| x=3|+[3-x]|=3 B) (x-1)°=8 v) 2x% = 4x §) 3x*-12=0
x> X X
e) X*+2ax+a’-1=0 o1) E_;JFE'
ZHTHMA 30N
No AUoete TIG e€lOWOELS :
a) (x=1D°-7(x-1)°>-8=0 B) x'—4x*+3=0
v x+x-2=0 §) (x—1)? —B(x+1)+4=0
X X

ZHTHMA 40N
Aivetat n e€iowon X2+ AX+A1—1=0, 6mou A Py HoTKAS optOpdc.

a) Na anodeifete ot £xeL Aon yla kabe A € R
B) T moleg TIHEG TOU A €xeL pia SumAn Avon ;

y) Av X, X, eivat ol avioeg pileg tng eiowong, va Bpeite to A wote va LoxUeL :

X X + 2% % |

Elonynmig : KéAAag Tuwpyog Awdpkela 2 S18aktikég wpes. KaAn emituyia
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